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Θέµα : « Θερινές Μετακινήσεις και Οζώδης ∆ερµατίτιδα »  
 

Σας ενηµερώνουµε ότι λόγω της εξέλιξης της Οζώδους ∆ερµατίτιδας στην ΠΕ Σερρών, στη 
Βουλγαρία και την επιβεβαίωση µιας εστίας στην FYROM,  οι εµβολιασµοί κατά της Οζώδους 
∆ερµατίτιδας θα επεκταθούν και στις Περιφερειακές Ενότητες Πέλλας, Πιερίας και Ηµαθίας.  

Παρακαλούµε  όπως ενηµερώσετε τους κτηνοτρόφους που ενδεχοµένως µετακινούν βοοειδή στις 
περιοχές αυτές  κατά τους θερινούς µήνες, ότι εάν βρεθούν εκεί θα πρέπει να ενταχτούν στο εµβολιακό 
πρόγραµµα και στη συνέχεια δεν θα µπορούν να επιστρέψουν στις ελεύθερες περιοχές της Ελλάδας. 

 
Για τον Νοµό Φλώρινας που συνορεύει µε την FYROM, η οποία προς το παρόν έχει κοινοποιήσει 

µία µόνο εστία, δεν υπάρχουν απαγορεύσεις µετακινήσεων πέραν της ενίσχυσης των µέτρων βιοασφάλειας 
και την αύξηση της επιτήρησης των εκτροφών τους και ιδιαίτερα όσων βρίσκονται κοντά στα σύνορα.  

Σε περίπτωση όµως που η επιδηµιολογική κατάσταση στην ευρύτερη περιοχή διαφοροποιηθεί, τότε 
τα µέτρα θα διαφοροποιηθούν και ενδέχεται να υπάρξουν περιορισµοί στις µετακινήσεις των ζώων. 
Ιδιαίτερα δε µε τον εµβολιασµό και την επέκταση των ζωνών προστασίας και επιτήρησης από τη γειτονική 
FYROM, τα ζώα δεν θα επιτρέπεται να επιστρέψουν στις ελεύθερες περιοχές της Ελλάδας.  

Παρακαλούµε όπως ενηµερώσετε σχετικά τους κτηνοτρόφους των περιοχών σας. 
 
 
 
 
 

                                                                                  Η Προϊσταµένη της ∆/νσης Υγείας των Ζώων  
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Πίνακας Αποδεκτών 
 

1) Περιφέρειες Χώρας Γενικές ∆/νσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής ∆/νσεις 
Κτηνιατρικής ( Έδρες τους)  
 
2) Περιφερειακές Ενότητες Χώρας ∆/νσεις Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής Τµήµατα 
Κτηνιατρικής (Έδρες τους) 
  

 
3) Γενική ∆/νση Βιώσιµης Ζωικής Παραγωγής και Κτηνιατρικής  
  α) Γραφείο Γενικού ∆ιευθυντή  
  β) ∆/νση Υγείας Ζώων  
     Τµήµα A  
 
4) ΥΠΑΑΤ 
Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού 
Μ. Μπόλαρη 
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